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SATISFACTION GUARANTEED
OR MONEY REFUNDED

	 Dear Collector friends,

The office will be closed March 12 to March 28, 
all orders received during that time will be processed 
after March 28. You can reach me by email or leave 
a phone message during this time.

Due to a major drop in value of the Canadian $ 
relative to the US$, this is a great time to purchase 
your revenue stamps in Canada. Currently C$100 
costs about US$85.  The exchange rate changes 
continually and is subject to change without notice. 
Please check with your bank or credit card company 
for latest exchange rate or call me and I can quote you 
my local bank's exchange rate.

  This ReveNews #176 is loaded with fabulous 
material including a number of great rarities. A number 
of these you will most likely not see again anytime soon 
if at all.. Take advantage of this rare opportunity. There 
is only one of each item, so first come first served.

Active buyers without internet access please 
contact me to continue your free postal mail 
subscription.  If not an active buyer, see page 2 for 
subscription rates.  .

If you received this ReveNews both by postal mail 
and email, please contact me by email so I can remove 
your name from our postal mailing list. 

Our INTERNET PRICELISTS are an excellent 
source for interesting documents, varieties, special 
offers material. 

 Internet price list #39 is now under preparation.  
On our website you can subscribe/unsubscribe at 

any time or just email me. There is absolutely no cost 
or obligation to you.

When ordering by phone, please leave a detailed 
message. I usually respond within 48 hours unless I 
am out of town, in which case I will contact you upon 
my return. 

Cdn$ and US$ exchange rate fluctuates a lot.
Currently Cdn$100 is approximately US$85.

 For the convenience of our US customers  Take 
15% discount if paying by US$ check, draft or 
cash. Exchange rate subject to change without notice.  
Prices shown are in Cdn $. It is easiest to pay by credit 
card, your card company will handle exchange rate. 
 All credit card transactions processed in Cdn$.

CANADAREVENUESTAMPS.COM
  16700  items listed + growing

the #1 source for Canada revenues, Telephone & 
Telegraph Franks, Duck & Conservation stamps,
Canadian Semi-Official Air Mail stamps & covers.

 Erling van Dam

I WILL HAVE A BOOTH AT THESE SHOWS 
ORAPEX 2015 - MAY 2 - 3, 2015

 RA Centre, 2451 riverside Dr., 
Ottawa, Ontario

ROYAL 2015 - May 22-24, 2015
London Convention Centre,
300 York St., London, ON

 
BNAPEX 2015 - Sep 11-13, 2015

Ramada Plaza, 7389 Lundy's Lane
Niagara Falls, ON

1897 CANADA GAS INSPECTION DIE PROOFS + UNISSUED $3 ESSAY.
Incredibly rare - 9 different small Die Proofs/Essay - 5c to $10.

All black on very thick, card like paper. 
Each has die # at top. 
Spectacular condition.

Private treaty sale from the Chesapeake collection
$8500  approx US$7225

QL75a - 30c INVERTED
 HONORAIRES FEES OVERPRINT.

Fresh used, perf. 11.  
Much undervalued in the 2009 revenue catalogue. 

Extremely Rare.
 Private treaty sale from the Chesapeake collection. 

$1750  approx US$1487

QL83a - 30c INVERTED
 HONORAIRES FEES OVERPRINT.

About VF used, perf. 2. Much undervalued in the 
2009 revenue catalogue. 

Extremely Rare.
Private treaty sale from the Chesapeake collection

$1750  approx US$1487
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ORDERING INFORMATION
Satisfaction Guaranteed or 

Money Refunded.
 Payment with order please, payment terms 

may be arranged on large purchases.
Prices in Canadian $, unless noted otherwise.

MINIMUM ORDER - $25

Cdn $100 = approx. US$85
Rate subject to change without notice.

POSTAGE & PACKING
rates shown are for standard size items.

Larger & bulky items such as full sheets, panes, 
collections, etc. will be charged at cost.

Orders under $250 - to Canada add $2, 
to USA add $3, all other countries $5

 ORDERS $250 and up 
Registered Mail - Canada $12, Overseas $25

Registered mail not available to USA
Expresspost Canada rate depends on location - 

$12 (regional) or $18 (national) 
Expresspost $25 to USA, $60 Overseas

 Orders over $500 - We pay shipping to 
North America & 1/2 of shipping Overseas.

Registered, Express, Priority & Fedex shipments 
are covered by our insurance policy.

Credit card transactions processed in Cdn $.
and converted by your card company to your 

The 2009  Canadian revenue  
stamp catalogue by E.S.J. van Dam

in stock for immediate delivery
The definitive and only catalogue for

Canada & provinces Revenues,
Telephone & Telegraph franks,

Duck, hunting & Wildlife Conservation stamps. 
Spiral bound - 180 pages - 960 colour photos
to Ontario & Maritimes incl. HST........Cdn $30.00
rest of Canada incl GST.....................Cdn $28.00
to USA................................................Cdn $31.95
Overseas............................................Cdn $42.00

prices include Air Mail shipping
+ applicable taxes in Canada.

Immediate Refund - for items sold out.
Refunds under $10 - will be made in mint 	

Canadian postage stamps at face value,
Canadian Customers: add 5% GST 

B.C. residents: add 5% GST
Maritime & Ontario clients add 13% HST
Items purchased on payment plan are shipped 

once payment in full has been received.

SUBSCRIPTION  INFORMATION
we do not send out renewal notices!

IF ADDRESS LABEL READS "exp 03/15"
(March 2015) or earlier your subscription 
has expired. To continue receiving postal mailed 
copies of my ReveNews newsletter and occasional 
Duck stamp price list, please make a purchase 
from this newsletter or send your subscription fee 
in the amount shown below. Paid subscriptions are 
extended for one full year. FREE ELECTRONIC 

SUBSCRIPTIONS - sign up on our website
available directly on our website.

B.C., Ontario - Cdn $28.20 (incl. HST)
Maritimes - Cdn $28.20 (incl. HST)

rest of Canada - Cdn $26.75 (inc. GST)
USA - C$36,  rest of World - C$50

ANNUAL SUBSCRIPTION RATES

CANADA WEIGHTS & MEASURES  - OFFICIAL INSPECTION SEALS.
These rare seals are found on weighing scales and other such equipment and were affixed by government 
inspectors to indicate that the equipment was tested and approved in a specific year. The years 1950, 1951, 1955, 
1965 and 1968 are included. Obviously the seals were not to be removed - consequently these very desirable 
items are rarely offered. This group of 5 different is pretty spectacular. Condition is very nice and fresh. The 1965 
label has a few wrinkles.  Private Treaty from the Chesapeake collection $300 approx US$255 

NBT8b - imperf pane 
"TOBAOCO" error

NBT7b - imperf pane NBT9a - imperf pane
watermarked

NBT10a - imperf pane
watermarked

1940 NEW BRUNSWICK TOBACCO TAX - COMPLETE IMPERF PANES.
Complete set of these seldom seen imperf panes. Nice clean condition. Cat. $210.... $150 approx US$127

FX29d* - 14 Cents on 9c 
overprinted 14 Cents on back only.

hinged, light corner bend bottom right. 
Cat. $400.   $250 approx US$212

FX122b - blue 14 Cents on $3 green
ERROR block of 4. Stamps at left are without 

overprint. Stamps at right normal. Stamps at left with 
"OTTAWA EXCISE" roller cancel.  Very Fine Block of 4. 

The bottom pair is mint never hinged. Cat. $430
$300  approx US$255

THREE LEAF EXCISE TAX COIL STRIPS
FX95a FX96a, FX97a - 2c, 3c and 6c coil strips of 4.
F/VF mint. 3 stamps in each strip are mint never hinged.  
The 3c strip shows an unusual miscut.  Cat. value is 
$208.75 counting these as a set of *NH pairs and set 
of hinged pairs. .. $100  approx US$85

PRIVATE TREATY OFFERINGS FROM THE CHESAPEAKE COLLECTION
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PRIVATE TREATY OFFERINGS FROM THE CHESAPEAKE COLLECTION

1900 ELECTRIC LIGHT INSPECTION DIE PROOFS
Spectacular set of black DIE PROOFS 25c to $10. Seven different designs printed on very thick paper. Each has Die  # at top. Very rare.

A unique opportunity to acquire these very attractive revenues 
$5000  approx US$4250

BCL23b,c
 UNLISTED VARIETY.
1912 - 25c vertical strip 

of 3
 IMPERF BETWEEN 

horizontally.
 Pinperfs at left and 

unlisted as such.
Beautiful fresh mint 
never hinged condition. 

Cat. $1219
$725  approx US$616

BCL60a - $2 IMPERF BETWEEN PAIR
Spectacular example of this great rarity. Very 

rare compared to the Eighth Issue imperf 
between pairs. Only a few of these exist. I 
broke up the only known sheet many years 

ago (from the Dr. Pearce collection) they sold 
out pretty well instantly. No others have ever 

surfaced. Cat $1187.50
$950  approx US$807

MT8b, d IMPERF BETWEEN PAIR + 
upper stamp with UNLISTED extra row of 

horizontal roulettes + 
large "9" in "1911" in bottom stamp. 

Just the imperf between pair + large "9" 
catalog $900 + value of the UNLISTED extra 

row of horizontal roulettes. 
Estimated catalog value around $1000

$695  approx US$590

extra row of 
horizontal 
roulettes

imperf between

large  "9" in 
"1911"

1933 BRITISH COLUMBIA HOSPITAL TAX 
COLLECTION. All stamps mint never hinged.
An attractive collection with rarely offered 
document and the only seen "HOSPITALS AID 
ACT" pink notice. Included are BCH1,d* -1c pair 
with "3" open and closed at bottom. BCH1b,c* 
pair with one stamp without swastikas at right 
and 2 rows swastikas at left. BCH2,a* - 4c pair with "4" with and without horizontal line at 
bottom. BCH3,b* - 5c pair with "5" open and closed at bottom. BCH3a - 5c with very heavy 
offset on gum. BCH4,a* - 10c pair with "10" with and without horizontal bar at bottom.  
BCH5,a* - $1 pair with "1" with and without horizontal bar at bottom. Spectacular collection 
in pristine condition. Catalogue value as normal singles is $615 and of course much more 
as combination pairs. The 2 documents are Rare. A great collection $450  approx US$382

1868 
THIRD BILL ISSUE

FB41a*

 RARE 4c brown

 IMPERF MARGIN
AT LEFT.

Beautiful fresh mint 
pair of this RARITY. 

Cat $140
$110  approx US$93

1868
Third Bill Issue

FB40b  - 3c green

 Vertical pair IMPERF 
HORIZONTALLY.

Pristine mint pair
Cat $350

$275 approx US$233
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1955 CANADA UNEMPLOYMENT INSURANCE PROOFS.
32c to $1.20 PROOFS in colour of issue mounted on very thick card by the 

Canadian Bank Note Co. Ottawa and backstamped "C.B.N. Co. June 17, 1955 
Engraving Department." 

Sixteen different denominations printed in colour of issue on thick paper and 
mounted on very thick card.

Each annotated with the official CBN Co. colour and number. 
Beautiful fresh condition.  ex. W. Rockett

$1600 approx US$1360

PRIVATE TREATY OFFERINGS FROM THE CHESAPEAKE COLLECTION

PWF1 on piece - 1940
Spectacular VF used copy tied with

 oval Base Army post office August 1, 1941 to part of wrapper.
Very rare on piece. An extremely rare item thus. These stamps were used for 

mailing packages, this is typical usage on a piece of wrapper. 
Unitrade 2015 Canada specialized cat. value $1200. 

Unpriced in the 2009 Canadian revenue stamp catalogue.
A great opportunity - $950  approx US$807.50

PWF2*NH - 1941
Very Fine mint never hinged. Imperf.
2015 Unitrade Canada specialized

 cat. value $1200
  $950  approx US$807.50

PWF3*NH - 1943
Very Fine mint never hinged. Imperf.
2015 Unitrade Canada specialized

 cat. value $1000
$795  approx US$675

PWF4 used  1944
Very Fine used, partial cds cancel
2015 Unitrade Canada specialized

 cat. value $450
$360  approx US$306

PWF6 used 1946
Very fresh. base "32" cancel

2015 Unitrade Canada specialized
 cat. value $250

$200  approx US$170

FLS4a*- King Edward VII 
LOCK LABEL.

Pane in pristine condition.  Incredibly 
rare.  Current $1500 catalogue value is 

in my opinion way too low. 
This is the actual pane photographed 

in the Canadian Revenue Stamp 
catalogue.

$1500  approx US1275

FLS6a -  King Edward V 
LOCK LABEL

Mint pane in pristine condition.  
Incredibly rare. 

Present $1500 catalogue value is in my 
opinion way too low. 

Superb mint, no gum as issued..
$1500  approx US1275

FX95b, 96b, 97b* PASTE-UP PAIRS.
A rarely offered complete set of very 
fresh mint, hinged paste-up pairs. These 
occurred where 2 paper rolls were joined 
during the printing process. Cat. $125

only $95 approx US$80

"PARISIAN IMPORTS" on WAR TAX
An extremely Rare precancel type 
overprint on FWT9 - 3c WAR TAX. 

Couple tiny corner creases, well 
centered, very fresh. 

Only 2 or 3 copies known.
$450  approx US$382visit

CANADAREVENUESTAMPS.COM

for all your revenue stamp needs
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PROVINCIAL WILDLIFE FIRST DAY COVERS - 1/2 PRICE SALE - Prices in 1ST COLUMN catalog value.  2ND COLUMN is SALE PRICE .  The 
organization responsible for the production of these magnificent covers has asked me to sell the small remaining stock of covers in their archives. Some sold out.

 Limited quantities. # in( ) indicates quantity originally produced.  First price is catalog value, second price is SPECIAL 1/2 PRICE SELLING PRICE
ONTARIO - continued 	 cat value ..50% off  

Belted Kingfisher by D. Nicholson Miller
OW12d	 2004 First Day cover	 30.00.....15.00
OW12e	 FDC artist signed (40)	 36.00.....18.00

Canada Goose by Sherrie Russell Meline
OW13d	 2005 First Day cover	 30.00.....15.00
OW13e	 FDC artist signed (40)	 36.00.....18.00

Wolf by Jerry Gadamus
OW14d	 2006 First Day cover	 30.00.....15.00
OW14e	 FDC artist signed (40)	 36.00.....18.00

Red-tailed Hawk by Jerry Gadamus
OW15d	 2007 First Day cover	 30.00.....15.00

PRINCE EDWARD ISLAND

1995 Canada Geese by Brent R. Todd
PEW1d	 1995 First Day Cover	 52.00.....26.00
PEW1e	 F.D.C. artist signed (65)	 58.00.....29.00

Woodcock "Timber Doodle"  David MacIntosh
PEW2d	 1996 First Day Cover	 47.00.....23.50
PEW2e	 FDC artist signed (65)	 52.00.....26.00

Red Fox "Quiet times" by Debra Lynn Ireland
PEW3d	 1997 First Day Cover	 42.00.....21.00
PEW3e	 FDC artist signed (70)	 47.00.....23.50

Wigeon by Andrew Kiss
PEW4d	 1998 First Day Cover	 38.00.....19.00
PEW4e	 FDC artist signed (75)	 42.00.....21.00

Mallard Hen by Fariad
PEW5d	 1999 First Day Cover	 34.00.....17.00
PEW5e	 FDC artist signed (50)	 38.00.....19.00

Wood Duck by Wayne Dowdy
PEW6d	 2000 First Day Cover	 32.00.....16.00
PEW6e	 FDC artist signed (40)	 38.00.....19.00

Northern Pintail by David J. Perkins
PEW7d	 2001 First Day Cover	 30.00.....15.00
PEW7e	 FDC artist signed (40)	 36.00.....18.00

American Kestral by D. Nicholson Miller
PEW8d	 2002 First Day Cover	 30.00.....15.00
PEW8e	 FDC artist signed (40)	 36.00.....18.00

Blue-winged Teal by W. Allan Hancock
PEW9d	 2003 First Day Cover	 30.00.....15.00
PEW9e	 FDC artist signed (40)	 36.00.....18.00

Black Duck by John N. Harris
PEW10d		 2004 First Day Cover	 30.00.....15.00
PEW10e		 FDC artist signed (40)  	36.00.....18.00

Widgeon by Sherrie Russell Meline
PEW11d	2005 First Day Cover	 30.00.....15.00
PEW11e	FDC artist signed (40)  	 36.00.....18.00

Bald Eagle by Ryan Perry
PEW12d	2006 First Day Cover...... 30.00.....15.00
PEW12e	FDC artist signed (40)  .. 36.00.....18.00

SASKATCHEWAN

Mates by Robert Billings
SW4d	 1993 First Day cover...... 95.00.....45.00
SW4e	 FDC artist signed (50).. 105.00.....50.00

"Misty Morning Woodys" by Wayne Dowdy
SW5d	 1994 First Day Cover...... 58.00.....29.00
SW5e	 FDC artist signed (65).... 64.00.....32.00

"Evening Watch" (Antelopes)  Tom Mansarez
SW6d	 1995 First Day cover...... 52.00.....26.00
SW6e	 FDC artist signed (65).... 58.00.....29.00

Ruddy duck by Yvette Lantz
SW7d	 1996 First Day cover...... 47.00.....23.00
SW7e	 FDC artist signed (65).... 52.00.....26.00

Wigeon "Getting Up"  by D. Nicholson Miller
SW8d	 1997 First Day cover...... 42.00.....21.00
SW8e	 FDC artist signed (75).... 47.00.....23.00

Swans by Mia Lane
SW9d	 1998 First Day cover...... 38.00.....19.00
SW9e	 FDC artist signed (65).... 42.00.....21.00

Moose by Andrew Kiss
SW10d	 1999 First Day cover  .... 34.00.....17.00
SW10e	 FDC artist signed (50).... 38.00.....19.00

Pheasant by Cynthie Fisher
SW11d	 2000 First Day cover  .... 30.00.....15.00
SW11e	 FDC artist signed (40).... 36.00.....18.00

Sharp Tailed Grouse by W. Allan Hancock
SW12d	  2001 First Day cover  ... 30.00.....15.00
SW12e	 FDC artist signed (40).... 36.00.....18.00

Grey Wolf by David J. Perkins
SW13d	 2002 First Day cover  .... 30.00.....15.00
SW13e	 FDC artist signed (40).... 36.00.....18.00

2003 Mountain Lion  Hayden Lambson. sold out

Whitetail Deer by Reggie McLeroy
SW15d	 2004 First Day cover  .... 30.00.....15.00
SW15e	 FDC artist signed............ 36.00.....18.00

Canvasback by Bernadette Gangell
SW16d	 2005 First Day cover  .... 30.00.....15.00
SW16e	 FDC artist signed............ 36.00.....18.00
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			   CAT...	 SELL.
			   VALUE	 PRICE

POSTAL NOTE & SCRIP STAMPS
Prices are for fine mint hinged stamps. 

Catalog value shown is for mint hinged stamps.
Mint NH available at the full catalog value shown.

1932-48 issue
FPS1	 1c	 blue............................. 2.50.........1.90
FPS2	 1c	 brown........................... 1.25.........0.95
FPS3	 2c	 blue............................. 6.50.........4.90
FPS4	 2c	 olive............................. 1.00.........0.75
FPS5	 3c	 blue............................. 1.50.........1.15
FPS6	 4c	 blue............................. 1.50.........1.15
FPS7	 5c	 blue............................. 1.00.........0.75
FPS8	 6c	 blue............................. 2.50.........1.90
FPS9	 7c	 blue............................. 3.50.........2.65
FPS10	 8c	 blue............................. 3.50.........2.65
FPS11	 9c	 blue............................. 3.50.........2.65
FPS12	 10c	 black............................ 1.75.........1.35
FPS13	 20c	 green........................... 5.50.........4.15
FPS14	 25c	 orange......................... 3.50.........2.65
FPS15	 30c	 blue............................. 7.00.........5.25
FPS16	 40c	 purple........................ 10.00.........7.50
FPS17	 50c	 brown........................... 6.00.........4.50
FPS18	 60c	 yellow.......................... 7.50.........5.65
FPS19	 70c	 red............................. 10.00.........7.50
FPS20	 75c	 purple........................ 50.00.......37.50
FPS21	 80c	 green........................... 7.50.........5.65
FPS22	 90c	 brown......................... 12.00.........9.00

1967 Postal Scrip - Second Issue
FPS23	 1c	 brown........................... 2.50.........1.90
FPS24	 2c	 green........................... 2.50.........1.90
FPS25	 3c	 purple........................ 10.00.........8.50
FPS26	 4c	 pink.............................. 2.50.........1.90
FPS27	 5c	 blue............................. 7.50.........5.65
FPS28	 6c	 olive............................. 8.00.........6.00
FPS29	 7c	 orange....................... 10.00.........7.50
FPS30	 8c	 blue........................... 15.00.......11.25
FPS31	 9c	 reddish purple............. 5.00.........3.75
FPS32	 10c	 slate green.................. 8.00.........6.00
FPS33	 20c	 green......................... 10.00.........7.50
FPS34	 30c	 blue........................... 20.00.......15.00
FPS35	 40c	 olive............................. 6.00.........4.50
FPS36	 50c	 brown........................... 5.00.........3.75
FPS37	 60c	 yellow........................ 10.00.........7.50
FPS38	 70c	 red............................... 5.25.........3.95
FPS39	 80c	 green........................... 6.00.........4.50
FPS40	 90c	 brown........................... 8.50.........6.40

1940-41 WAR SAVINGS STAMPS
Prices are for unused stamps without gum.

FWS5	 25c	 blue, yellow gum......... 6.50......... 4.90
FWS6	 25c	 carmine, Spitfire........ 35.00.......26.25
FWS7	 25c	 carmine, ships........... 15.00.......11.25
FWS8	 25c	 carmine, pilots........... 15.00.......11.25
FWS9	 25c	 carmine, destroyer.... 12.50.........9.40
FWS10	 25c	 carmine, tank............. 15.00.......11.25
FWS11	 25c	 carmine, bomber....... 12.50.........9.40
FWS12	 25c	 carmine, nurses......... 12.50.........9.40
FWS13	 25c	 carmine, soldier......... 12.50.........9.40
FWS14	 25c	 carmine, anti aircraft.. 15.00.......11.25

BRITISH COLUMBIA LAW STAMPS
All are fine used

1879-90 First Series
BCL1	 10c	 blue............................. 4.00.........3.00
BCL2	 30c	 blue............................. 9.00.........9.00
BCL3	 50c	 blue........................... 10.00.........8.50
BCL4	 $1	 blue........................... 22.50.......16.90

1888-91 Second Series
BCL5	 10c	 black............................ 8.50.........6.40
BCL6	 30c	 vermilion.................... 17.50.......13.15
BCL7	 50c	 brown......................... 15.00.......11.25

1893-1901 Third series
BCL9	 10c	 slate grey, p.12............ 1.00.........0.75
BCL10	 30c	 orange, perf. 11......... 17.50.......13.15
BCL11	 50c	 buff, perf. 11.............. 15.00.......11.25

broken "S" in British
BCL12	 10c	 black (shades)............. 1.00.........0.75
BCL12a		  pinperfs..................... 15.00.......11.25
BCL13	 30c	 rose........................... 12.50.........9.40
BCL14	 50c	 brown........................... 5.00.........3.75
BCL14a		  pinperfs..................... 12.50.........9.40
BCL15	 $1	 blue........................... 35.00.......26.25
BCL15a		  pinperfs..................... 45.00.......33.75

1905-12 Fourth Series
BCL16	 10c	 black............................ 1.25.........0.95
BCL16a		  pinperfs..................... 45.00.......33.75
BCL17	 25c	 green........................... 9.00.........6.75
BCL18	 30c	 orange....................... 40.00.......35.00
BCL19	 30c	 rose........................... 27.50.......20.65
BCL20	 50c	 brown........................... 1.00.........0.75
BCL21	 $1	 blue............................. 4.50.........3.40

1912-26 Fifth Series
BCL22	 10c	 black............................ 0.50.........0.40
BCL23	 25c	 green........................... 0.50.........0.40
BCL24	 30c	 orange....................... 17.50.......13.15

BCL25	 50c	 brown........................... 0.50.........0.40
BCL26	 $1	 blue............................. 1.00.........0.75
BCL27	 $5	 crimson...................... 12.50.........9.40

1928-32 Sixth Series
BCL28	 10c	 black............................ 3.00.........2.25
BCL29	 30c	 orange....................... 15.00.......11.25
BCL30	 50c	 brown........................... 1.75.........1.35
BCL31	 $1	 blue............................. 3.00.........2.25

1933-41 Seventh series
BCL32	 10c	 grey, die I..................... 7.00.........5.25
BCL32a		  die II............................. 0.50.........0.40
BCL32b		  pinperf....................... 30.00.......22.50
BCL33	 30c	 orange....................... 50.00.......37.50
BCL34	 50c	 brown, die I.................. 1.00.........0.75
BCL34a		  die II........................... 15.00.......11.25
BCL34b		  pinperf, die I.............. 35.00.......26.25
BCL35	 $1	 blue, die I................... 10.00.........7.50
BCL35a		  die II............................. 0.50.........0.40
BCL35b		  die III............................ 7.00.........5.25
BCL35c		  pinperf, die II............. 30.00.......22.50
BCL35e		  pinperf, die III............ 50.00.......37.50
BCL36	 $5	 red brown.................. 15.00.......11.25

1942-48 Eighth series
BCL37	 10c	 gray............................. 2.50.........1.90
BCL38	 30c	 orange, p. 11 3/4....... 10.00.........7.50
BCL38b		  pinperf....................... 45.00.......33.75
BCL39	 50c	 brown........................... 1.00.........0.75
BCL39a		  perf. 12 1/2.................. 3.75.........2.85
BCL40	 $1	 blue............................. 0.75.........0.60
BCL40c		  pinperf....................... 37.50.......28.15

1948-57 Ninth series
BCL41	 10c	 grey............................. 2.50.........1.90
BCL42	 50c	 olive brown.................. 3.50.........2.65
BCL43	 $1	 blue............................. 1.00.........0.75
BCL44	 $2	 red brown.................... 3.50.........2.65
BCL45	 $2	 magenta...................... 3.50.........2.65

1958 Centennial issue
BCL46	 10c	 grey........................... 15.00.......11.25
BCL47	 25c	 red brown.................. 50.00.......37.50
BCL48	 50c	 brown......................... 22.50.......16.90
BCL49	 $1	 blue........................... 17.50.......13.15

- to be continued -
for a much more detailed offering visit our website
www.canadarevenuestamps.com
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1934 - 39 QUEBEC UNEMPLOYMENT TAX
QU3 - 15c Unemployment GENUINELY USED

 on large piece of liquor bottle wrapper.
The wrapper is interwoven with red and blue threads and was manufactured 
exclusively for the Quebec Liquor commission as can be concluded from the 
Quebec Liquor commission watermark. A spectacular document for the Quebec 
specialist. This is the nicest one I have seen. VERY RARE  $495  approx US$420 

1868 FEDERAL BILL STAMPS OVERPRINTED FOR USE IN NOVA SCOTIA 
NSB18a*NH - $3 green, perf. 12 pelure paper.

Gorgeous fresh block of 20 mint never hinged. The top 4 stamps have a very light 
horizontal bend. This is the largest known multiple that I am aware of. Most 
multiples have been broken up over the years.  A fabulous item for both Federal 
and Nova Scotia revenue stamp collections. Cat. value $12000 as singles.

$6995  approx US$5945 

HALIFAX BARRISTERS SOCIETY - NSL1b - $25 IMPERF BETWEEN ERROR
UNIQUE sheet of 25 IMPERF between columns 3 and 4 + columns 4 and 5. 
11 years ago I was the lucky buyer of the only 2 known sheets. One sheet was 
immediately broken up and the other was kept intact. No other sheets have ever 
been found.  A rare opportunity to obtain this unique modern rarity. Only this sheet 
and 5 horizontal strips with imperfs as in above sheet exist. Catalogue value is 
$12,500 for the entire sheet.  At this price an excellent buy for a specialist collector 
or dealer. VF*NH..........  $5995  approx US$5095

MANITOBA 
PROVISIONALS

ML13

10c x 2 copies on piece.
stamps #32 and  #39

The top copy has a 
document fold. The other 
copy is in SUPERB used 

condition. Both are beautiful 
fresh clean copies. 

On the back of the paper 
is the written date June 29, 

1877.
Ex: Pitblado collection

Only 60 copies of this stamp 
known each with a different 

serial number (1 - 60)
Cat. value $1200

$695  approx US$590
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DISCOUNTS THIS PAGE
over $50 - 5% discount, over $100 - 10%, 

over $1000 - 15%, over $2500 - 20%

WESTERN CANADA AIRWAYS CL40
COMMERCIALLY used June 10, 1928 Gold Pines 
to Eaton's Department store in Winnipeg, MB - $175

COMMERCIAL AIRWAYS CL48d-3101c
 10c black "break in oval" variety on 2/24/1931 First 
Flight Athabaska to Fort McMurray. cat $100 - $90

COMMERCIAL AIRWAYS CL47a-2900
 First Flight May 21, 1929 Edmonton to Grande Prairie. 
CL47 is pos. #2 with broken "C" in "CIAL" VARIETY. 

special cachet on reverse. Cat $200... $179

PATRICIA AIRWAYS EXPLORATION 
CL18variety-2800c  - August 2, 1926 First Flight

Sioux Lookout to Woman Lake to Birch Lake and return.
Doc. Oak piloted this flight.

UNLISTED low "v" in "VIA" VARIETY.... $350

YUKON AIRWAYS & EXPLORATION CO. LTD
CL42f-2800c  April 10, 1928

Rare First Flight Dawson to White Horse. CL42 
VARIETY  repair entry in the left "2" of "25".. $350

CL13 PATRICIA AIRWAYS EXPLORATION
on cover dated Red Lake July 22, 1926. 

addressed to Roessler, East Orange,  NJ. USA. 
CL13 is Very Fine used.Cat...... $100 ...... $85 

CL13 PATRICIA AIRWAYS EXPLORATION
cover dated Red Lake June 5, 1927  Cat. $100 ..$89

COMMERCIAL AIRWAYS CL48-3100
First flight February 12, 1931 Edmonton to Peace 
River. special cachet on reverse. Cat $50 ..... $40

COMMERCIAL AIRWAYS CL48-3101b
First flight February 24, 1931 Edmonton to 

Athabaska. special cachet on reverse. Cat $50...$40

WESTERN CANADA AIRWAYS CL40h-2704a
CL40h skis touch sun variety on August 3, 1927 
First flight Winnipeg to Cormorant Lake to Cold Lake

(see AAM cat page 61). ... $79

WESTERN CANADA AIRWAYS CL40-2904c
August 30, 1929 First flight cover Edmonton to Hay 

River, Sept 11, 1929. Very Rare flight - $225

PATRICIA AIRWAYS EXPLORATION CL25a-2802c
March 9, 1928 First flight cover Red Lake to Sioux 

Lookout. VF condition - $165

WESTERN CANADA AIRWAYS CL40-2802
December 31, 1928 First flight Sioux Lookout to 

Pickle Lake to Nelson, NE., USA. b/s "Omaha Jan 
31, 1929" unusual thus.... $89

WESTERN CANADA AIRWAYS CL48-3101c
February 24, 1931 First flight cover Athabaska to 
Fort McMurray. Special cachet. Cat. $50.... $40

NORTHERN AIR SERVICE  CL5b-2501a
CL5b - blue dot to left of monogram variety 

on February 27, 1925 First flight cover Rouyn to 
Haileybury. some flap toning as is quite common on 

these. Pilot signed. Cat $250...... $175


